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  تواند پر شود: حالت مي 6اولين خانه به 
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  شود، زيرا كه نبايد با خانه قبلي يكسان باشد: الت پر ميح 5دومين خانه به 

6 5  

  همين ترتيب و طبق اصل ضرب خواهيم داشت: حرف منهاي آن حرفي كه در خانه دوم نشسته) به 6حالت ( 5و سومين خانه هم به 
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6 5 5 5 5 5 5 5 5 6  : تعداد حالات5

  ـ شمارش) (متوسط) 1(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

حالت دارند، پس براي بـاقي اعضـا    1كه تكليفشان مشخص است و  1و  3ا دو زيرمجموعه هست يا نيست، يحالت دارد،  2ـ هر عضو » 2«گزينه  - 2
طبق اصل ضرب   2 2 2 2   ـ شمارش) (متوسط) 1(طلوعي) (فصل ششم ـ درس . 16

حالت دارد، نفر سوم يـك   12نفر باقي مانده است كه خود  12حالت دارد، نفر دوم يك نفر از  13نفر است كه  13ـ نفر اول يك نفر از » 3«گزينه  - 3
حالت دارد، پس طبق اصل ضرب، نفرات اول تا سوم به 11نفر باقي مانده است كه  11نفر از  13 12   حالت ممكن است مشخص شوند. 11

  ـ شمارش) (متوسط) 1(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

 :صورت اي اين پرتاب به ـ فضاي نمونه» 1«گزينه  - 4
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n(A)پس    ـ شمارش) (آسان) 1(سراسري) (فصل ششم ـ درس . 6

دهيم كه با توجه  ها جاي مي را مابين آن Oحالت. حال دو حرف  4!كنيم كه برابر است با حرف ديگر را حساب مي 4ـ ابتدا جايگشت » 2«گزينه  - 5

!خانه را انتخاب كنيم كه 5خانه از  2به شكل بايد 
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  ـ شمارش) (دشوار) 1(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

توانند در ابتدا قرار  شت داشته باشند، از طرفي معلمين ميتوانند در كنار هم جايگ حالت مي 2!و 3!ترتيب به ـ معلمين و معاونين به» 3«گزينه  - 6
  ها را داريم، پس: ها و برعكس، پس دو حالت نيز ترتيب آن گيرند و معاونين به دنبال آن
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 ـ ترتيب) (متوسط) 3(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

  



  ـ» 4«گزينه  - 9

S S S

S S S



  


6

3 1 2 1 1 1
6 6 12

6

1 3 1 2 1 1

 

  ـ جايگشت) (متوسط) 2درس (كتاب همراه علوي) (فصل ششم ـ 

!دانيم كه ـ مي» 3«گزينه  -10 ! 1 1ο شود، بنابراين: مي  

(x )! ! x x      1 1 1ο ο 

(x )! ! x x      1 1 1 1 2  

  ـ شمارش) (متوسط) 1(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

مانـده   الت براي رقم آن وجود دارد كه پس از انتخاب آن، پنج رقم باقيشروع شوند، پس دو ح 4يا  1ـ اعداد شش رقمي بايد با ارقام » 4«گزينه  - 11
به    6 5 4 3 2   توانند انتخاب شوند، پس تعداد كل اعداد برابر است با: حالت مي 720

 2 720 1440  

  ـ جايگشت) (متوسط) 2(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

توان ابتدا مسئوليت هريك از افراد را مشخص كرد، پس به سراغ نفـر بعـدي رفـت و افـراد      ستند، زيرا ميـ هر سه گزينه صحيح ه» 4«گزينه  -12
  اولويتي نسبت به يكديگر ندارند.
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  كنيم، پس:توانيم يك مثلث درست  ـ با هر سه نقطه روي يك دايره مي» 3«گزينه  -13
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  نفره 3: پر كردن نيمكت 
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  مانده آموز باقي دانش 3نفره از بين  2: پر كردن نيمكت 
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  مانده آموز باقي دانش 1نفره با  1: پر كردن نيمكت 

  پس تعداد كل حالات برابر است با:

  20 3 1 60  

  ـ جايگشت) (دشوار) 2(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

nعضوي برابر است با: nعضوي يك مجموعه  kهاي  تعداد زيرمجموعه دانيم ـ مي» 1«گزينه  -16
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  دانيم: از طرفي مي
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  عضوي آن برابر است با: 6هاي  پس تعداد زيرمجموعه
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  ـ ترتيب) (متوسط) 3(طلوعي) (فصل ششم ـ درس 

bدهند، اگر ه حسابي ميتشكيل دنبال cو  a ،bـ سه عدد » 3«گزينه  - 18 a c 2.  
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  ـ ترتيب) (متوسط) 3(كتاب همراه علوي) (فصل ششم ـ درس 

  باشد، بنابراين: مي 8بار تكرار شده است و تعداد كل حروف  2نيز » م«رف بار و ح 2» ن«بار و حرف  2» الف«حرف » مسلمانان«ـ در كلمه » 3«گزينه  - 20
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  ها : تعداد جايگشت

 ـ جايگشت) (متوسط) 2(سراسري) (فصل ششم ـ درس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


